



5月20日上午9时,长沙河西通程商业广场,第三届长沙社区文化节盛大启幕。本组图片由记者 田超 实习生骆毅 摄

游戏更好玩礼品更丰富,还新增了好多公益和便民服务

# 社区文化节再出发,今年别错过啦

家门口免费体检、免费家电维修,想买车,想装修,想旅游,都能在家门口搞定,哪里有这么便捷?来长沙社区文化节吧。

5月20日上午9时,长沙河西通程商业广场,来自长沙市10多家社区的近万市民共同揭开了2012长沙社区文化节的序幕。湖南日报报业集团党组成员、副总编辑、三湘都市报社长、华声在线股份有限公司董事长薛伯清向现场近万名市民表示:“要把社区文化节办得更具特色、更有吸引力、更有文化深度,办成全面反映长沙文明建设的一个窗口,办成长沙乃至湖南的一张文化名片。”

本届社区文化节由长沙市委宣传部、长沙市文明办指导,湖南日报报业集团和长沙市文广新局主办,三湘都市报、华声在线承办。

第三届长沙社区文化节,以“社区大舞台,品牌大空间”为主题,以“社区达人秀”、“社区亲子趣味运动会”、“群众广场舞比赛”、“露天免费电影”、“厨艺争霸赛”等精彩项目为主要内容。同时将开展一系列公益和便民服务,如健康服务进社区、汽车服务进社区、房产家装服务进社区、家电服务进社区、旅游服务进社区等,让您在家门口就能享受到实实在在的服务。

■记者 龚化 魏灿

## 厂家感言

### “这里是最好的展示平台”

“一上午全卖光了,早知道人气这么火爆应该多备点货!”发出这样感慨的,是第一次参加社区文化节活动的久久麦食品董事长吴立军。5月20日,第三届社区文化节开幕式活动上,短短两个多小时,一千多份面食被卖光。同样感慨的还有九阳电器的工作人员,原本只想通过活动来展示商品,却意外出现火热订购的情况,现场厂商不约而同地说:“社区文化节是最好的展示平台”。

#### 六千个老面馒头一下子全卖光

“这款榨汁机能把果肉和果汁分离出来,让果汁不被氧化变色,最大限度保证营养,你尝尝,特别甜。”这是今天社区文化节九阳电器工作人员的介绍,这款榨汁机现场榨了几百杯果汁,日头下,吸引不少人前来品尝,一度造成柜台拥挤。“我们原本想通过活动来

展示商品,没想到订购这么火爆,一下子订出去几十台,社区文化节的居民太热情了,购买力强!”九阳展柜的工作人员边忙着切水果边给记者介绍。

久久麦食品这是首次参加社区文化节,一上午的时间就给了他们一个大大的惊喜,“我们准备了一千多份面食,将近六千个老面馒头,还没来得及把货理好,一下子全卖光了,人气太火爆了,以后一定做足准备。”吴立军说。

#### “试一试”真的收获惊喜

对社区文化节感触最深的还有广东泰奇食品有限公司媒介总监顾恒星,首届长沙社区文化节开幕时,“泰奇八宝粥”入湘已两年多,电视媒体进行过轰炸,平面媒体进行过宣传,可就是撬不动市场,一直处于不温不火的尴尬状态。总部也很着急,可也苦于一时想不到好的办法。他们抱着试一试

的心态参加了社区文化节。没想到,4场活动下来,他们收获到了超值的惊喜。通过三湘华声全媒体的资源整合推广和落地活动的轰动效应,“泰奇八宝粥”迈开了长沙的神奇之旅:长沙市场当月销量直线上升。

随后,公司一口气签下了社区文化节全年的落地活动。20多场社区文化节过后,更大的惊喜出现了:泰奇通过三湘都市报的全省覆盖,他们的代理已经铺设到了湖南的每个县城。

顾恒星介绍,落地活动的互动推广,加上新闻资源的全力配合,拉近了与消费者的距离。体验式的消费,极大地提升了产品在消费者心中的感性认知。“希望三湘都市报将这一活动引向深入,扩大到长株潭,再深入到其它市州。并且,我们也会将这一模式复制推广到其他的目标市场。”

■记者 魏灿 实习生 王倩

## 背景

2010年6月27日,首届社区文化节在长沙市雨花区砂子塘街道办事处金地社区拉开帷幕,万余人参加了首场活动。自此,长沙社区文化节在星城的天心、芙蓉、开福、雨花、岳麓五区轰轰烈烈地开展起来。

长沙社区文化节不仅得到了中宣部及省市相关部门的高度赞许,也得到了长沙市各街道办事处群众的好评。同时,社区文化节成了长沙最炫目的营销新秀场,40多个一线商家倾情参与,知名商家陆续加入,让品牌合作商与社区居民面对面,让市民实实在在受益,商家的品牌形象和经济效益双丰收。 ■记者 魏灿 实习生 王倩



长师附小的学生们在社区文化节启动仪式上表演节目。

中国福利彩票2012年5月20日开奖号码	
3D 第2012134期	6 9 8
双色球 第2012058期	红色球:20 26 25 03 06 15 蓝色球:04
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	

中国电信 CHINA TELECOM

天翼4寸大屏智能手机 全国统一震撼价990

一直以来服务于 达沃斯全球经济论坛

DAWOS WINE 达沃斯葡萄酒

美酒热线: 18005407999 网址: www.dawos.net